

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму „Професійна освіта” другого рівня вищої освіти зі спеціальності 015 „Професійна освіта”; галузі знань 01 Освіта/Педагогіка; спеціалізації 015.37 „Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології”; кваліфікації магістр з професійної освіти

На базі Подільського державного аграрно-технічного університету розроблено освітньо-професійну програму, що визначає базові засади підготовки магістрів з професійної освіти. її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні, предметні (фахові) компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Концептуальне та теоретичне осмислення запропонованої освітньо-професійної програми вищої освіти 015 „Професійна освіта” дозволяє зазначити, що ОПП відповідає вимогам спрямованим на підготовку фахівців вищої школи (магістрів) згідно з Національним класифікатором України „Класифікація видів економічної діяльності” ДК 009:210.

Зазначена ОПП урахує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників-педагогів та займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України „Класифікатор професій” ДК 003:2010.

Визначений розробниками ОПП обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні й предметні (фахові) компетентності за відповідною спеціальністю.

Змістова відповідність сукупності компетентностей випускника-педагога другого рівня вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань, навичок і вмінь, необхідних для професійної діяльності в освітній сфері.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить в собі базові напрямки професійної підготовки магістрів-педагогів та забезпечує розвиток важливих педагогічних, проєктивних, методичних, наукових, організаційних, психологічних, креативних, комунікативних якостей, сприяє формуванню моральної, ціннісної, культурної особистості.

Послідовність вивчення окремих компонентів ОПП є логічною, обґрунтованою і не викликає сумнівів.

Освітньо-професійна програма вищої освіти 015 „Професійна освіта”, спеціалізації „Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології” є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх педагогів вищої школи, заслуговує позитивної оцінки та широкого впровадження в системі вищої освіти України.

Доктор педагогічних наук, професор кафедри географії та методики її викладання

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

 Мендерецький В.В.

